
1 学校 小学校 人数 ％ 小学校 人数 ％ 中学校 人数 ％

明郷 37 74 城西 1 2 岐阜中央 3 6

岐阜 2 4 本荘 1 2

徹明さくら 2 4 日野 1 2

則武 1 2 付属 1 2

鏡島 1 2

2 学年 小学１年生 12 24 中学１年生 3 6

小学２年生 13 26 中学２年生

小学３年生 7 14 中学３年生

小学４年生 12 24

小学５年生 3 6

小学６年生 0 0

3 利用頻度 ①初めて 2 4 ②毎日 0 0 ③週4・5回 2 4

④週2・3回 5 10 ⑤週に1回 15 30

⑥その他 26 52

4 来館相手 ①ひとりで 4 7 ②友人 26 43 ③兄弟姉妹 16 27

④父母 10 16 ⑤祖父母 3 5 ⑥親戚 1 2

⑤その他 0 0 60

5 来館方法 ①徒歩 26 52 ②自転車 9 18 ③自家用車 15 30

④バス・電車 0 0 ⑤その他 0 0

6 好きな遊び　 ①ドッジボール 23 22 ②卓球 1 1 ③バドミントン 28 26

④ぬりえ 10 9 ⑤サッカーゲーム 6 6 ⑥カロム 8 7

⑦ボードゲーム（人生ゲームなど） 9 8 ⑧シルバニアファミリー 4 4 ⑨マンカラ 7 6

⑩その他（いくつでも） 12 11 108

7 卓球 3 16 ウノ 1 6 ボールプール 1 6

バレーボール 3 16 お絵描き 1 6 ポコペン 1 6

ボール（いろいろ） 2 10 風船バレー 1 6 工作 1 6

鬼ごっこ 2 10 ワニワニパニック 1 6 人狼ゲーム 1 6

回答数 18

　【その他の内容】・月１回 9　・時々 8 ・２～３ヶ月に１回 3 ・月１～２回 2 ・３週間に１回 1 ・１カ月に２～３回 1 ・３ヶ月に１回 1 ・長
期休み 1

　【その他の内容】・ツイスター 2　・工作 2 ・ホッピング2　・絵本 1　・輪投げ 1 ・ボールでサッカー 1 ・一輪車 1 ・バレー 1 ・お手伝い 1

アンケート報告様式【児童用】

施設名 本郷児童センター

実施期間 2024/1/4～2024/2/21

回答人数 50人

回答数（複数回答あり）

回答数（複数回答あり）

やってほしい
遊び



8 バレーボール 3 16 ウノ 1 5 将棋 1 5

サッカーボール 2 12 レゴブロック 1 5 絵本（ノラネコぐんだん） 1 5

人狼ゲーム 2 12 遊具 1 5 ボードゲーム 1 5

マインクラフト 1 5 アニマルアドベンチャー 1 5 カードゲーム 1 5

メルちゃん 1 5 ルービックキューブ 1 5 外用のボール 1 5

回答数 19

9 遊戯室 10 31 絵本がたくさんある 2 6 来たいときにすぐ来れる 1 3

楽しい 4 12 雨でも遊べる 2 6 ピアノ 1 3

おもちゃがたくさんある 3 9 いっぱい遊べる 1 3 ソリテイア 1 3

いろいろなものがある 3 9 外遊びもできるし中でも遊べる 1 3 先生がやさしい 1 3

いろいろな遊びがある 2 6 外で遊ぶこと 1 3 回答数 33

ありません 15 82
自分のボールが使えない⇒児童セン
ターにあるボールを使用してください 1 6 人狼がない 1 6

バレーボールがない 1 6 回答数 18

10 おもちゃがいっぱいほしい 1 20
バレーボールがほしい
⇒安全のため軟らかいボールを使
用をしています

1 20 建物をきれいにしてほしい 1 20

人狼ゲームがほしい 1 20
幼児だけが入れるところを作らずに、だれで
も入れるようにしてほしい⇒赤ちゃんも安全
に遊べるよう分けています。

1 20

回答数 5

11 楽しいから 13 28 ひまつぶし 2 4 たくさん遊びたいから 1 2

友だちと遊びたかったから 8 16 中用・外用のおもちゃがあるから 1 2 大人がいて安心できる 1 2

雨だったから 7 14 最近来てなかったから 1 2
おばあちゃんの家に近くて、お母さんが
よく来ていたから 1 2

遊戯室で遊びたいから 4 8 弟とおじいちゃんがいるとき 1 2 いろんな遊びがあるから 1 2

遊びたかったから 3 6 楽しいおもちゃがいっぱいあるから 1 2 バレーをしたかったから 1 2

近い 3 6 回答数 49

きらいなとこ
ろはあります
か

なにか意見
はありますか

来たいと思っ
た理由

あったらいい
おもちゃや本

すきなところ
はありますか


